
Tisztújító küldöttgyűlést tartott a Kecskeméti Nyugdíjasszövetség 
2026. február 20.

A Kecskeméti Nyugdíjasszövetség 2026. február 20-án a Hírös Agórában tartotta tisztújító 
küldöttgyűlését,  ahol  a  38  tagszervezetet  és  közel  1700  tagot  számláló  szervezet 
képviseletében 55 küldött vett részt.

A  szövetség  2022–2025.  évi  munkájáról  szóló,  előzetesen  kiküldött  beszámolóhoz  (1. 
melléklet)  Kormányosné Makai Eszter leköszönő elnök tett szóbeli kiegészítést.  Elmondta, 
hogy az elmúlt ciklusban a szövetség nemcsak működött – hanem megújult, megerősödött és 
fejlődött.  Megújult  az  alapszabály,  elkészültek  a  működéshez  szükséges  szabályzatok, 
erősödött a tagszervezetekkel való kapcsolattartás és az online kommunikáció, valamint új 
elismerések születtek („Kiváló klubvezető”, „A Kecskeméti Nyugdíjasszövetség támogatója”).

A vezetőség munkájának köszönhetően több mint 250 sport-, kulturális és közösségi program 
valósult meg. A hagyományos események – például a „Mozdulj!” sportprogramok, a „Séta az 
egészségért”, az úszóversenyek, a Költészetnapi versmondó találkozók vagy az „Aranyfürt” 
dalos  találkozók  –  mellett  új  kezdeményezések  is  indultak,  többek  között:  Mátyás-napi 
tekeverseny, gyaloglókörök és regionális találkozóik, generációk juniálisa, online műveltségi 
vetélkedők (VersVarázs, Könyvek Könyve), Petőfi 200 és Tamási 125 emlékversenyek, havi 
rendszerességű agytorna kvíz. 

A közösségi élet erősítését szolgálták a klubvezetői kirándulások, a Civil Korzón való részvétel, 
kiállítások  és  konferenciák,  valamint  a  generációk  közötti  kapcsolatok  építését  célzó 
rendezvények is.

A szövetség karitatív tevékenysége is jelentős volt: a „Varázstáska” akció keretében önkéntes 
munkával segítették a hátrányos helyzetű gyermekek iskolakezdését, az adventi jótékonysági 
sütivásárok bevételével pedig több helyi intézményt támogattak.

A felügyelőbizottság jelentését (2. melléklet) Udvari Etelka, a bizottság elnöke terjesztette elő, 
megállapítva a szervezet működésének törvényességét és szabályszerűségét.

A küldöttek a beszámolókat a hozzászólásokat követően elfogadták.

A  küldöttgyűlés  a  Széktói  Nyugiklub  javaslatára  (3.  melléklet)  tiszteletbeli  elnöki  címet 
adományozott  Kormányosné  Makai  Eszternek,  elismerve  kiemelkedő,  áldozatos  és 
eredményes vezetői munkáját.

A  rendezvényen  Engert  Jakabné alpolgármester  az  önkormányzat  nevében  köszönetet 
mondott  a  leköszönő  elnökségnek  a  példaértékű  munkáért,  a  nyitottságért,  az  újonnan 
megválasztott vezetőségnek pedig további partnerséget ajánlott fel.

A jelölések és bemutatkozások után a küldöttek megválasztották a szövetség új vezetőségét.
A 2026–2030 közötti időszakban a szervezet munkáját az alábbi testület irányítja:

Elnök: Molnárné Salánki Margit
Elnökhelyettesek: Lángné Nagy Mária, Patakiné Pleskó Katalin, Sütő Vilmos
Elnökségi tagok: Fodorné Hunyadi Erika, Gazdag Edit, Gyalainé Nagy Éva, Horváth Ferenc, 
Rádiné Gémes Ildikó
Felügyelőbizottság tagjai: Hódi Aranka Edit, Kissné Agárdi Erzsébet, Muliter Gézáné



Az  új  vezetőség  nevében  Molnárné  Salánki  Margit megköszönte  a  korábbi  vezetőség 
munkáját, akik tevékenységükkel magasra tették a lécet, valamint a tagszervezetek eddigi 
munkáját, és további támogatásukat kérte a közös célok megvalósításához.

Az eseményről a helyi média is tudósított:

https://hiros.hu/tisztujitas-a-kecskemeti-nyugdijasszovetsegben/
https://hiros.hu/video/molnarne-salanki-margit-lett-a-kecskemeti-nyugdijasszovetseg-uj-
elnoke/
https://keol.hu/kecskemet-bacs/megvalasztottak-a-kecskemeti-nyugdijasszovetseg-uj-
elnokseget
https://www.baon.hu/helyi-kozelet/2026/02/kecskemeti-nyugdijasszovetseg-uj-elnok-
vezeto
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